
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Педіатрія» 

зі спеціальності 228 «Педіатрія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яку розроблено у медичному 

інституті Сумського державного університету

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) є 
нормативним документом підготовки здобувачів третього освітньо-наукового 
рівня вищої освіти з галузі знань 22 «Охорона здоров’я», освітньої кваліфікації 
доктор філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія». Програма розрахована на 
строк навчання 4 роки та передбачає обсяг освітньої складової -  60 кредитів 
ЄКТС.

Однією з головних задач вищої освіти в Україні є навчання 
висококваліфікованих та конкурентоздатних фахівців, які здатні ефективно 
вирішувати складні завдання та проблеми у сфері охорони здоров'я, особливо 
дитячого населення, в сучасних умовах.

Тому останнім часом часто підкреслюється необхідність наявності 
відповідної кількості підготовлених педіатрів у суспільстві. Готувати 
компетентних педіатрів - це вклад у забезпечення здоров'я та добробуту дітей, 
які є майбутньою надією кожної країни.

Освітньою-наукову програмою передбачено. перелік навчальних 
дисциплін, що безумовно поглиблюють та удосконалюють формування вмінь та 
навичок виконання професійних обов’язків фахівця-науковця. Підсумком 
навчання за програмою повинно стати написання та захист дисертаційного 
дослідження за спеціальністю 228 Педіатрія. Розробленою програмою чітко 
передбачено обсях кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття третього рівня 
вищої освіти та подальшої наукової роботи. Ресурсне забезпечення реалізації 
програми (кадрове забезпечення, матеріально-технічне та інформаційне 
начально-методичне) відповідає державним вимогам щодо якості освітньої і 
професійної підготовки випускників згідно з Законом України «Про вищу 
освіту» та інших нормативно- правових актів України.

Враховуючи наведене вище, слід вважати, що освітньо-наукова програма 
підготовки докторів філософії відповідає сучасному рівню розвитку науки та 
практики освітньої діяльності, що дозволяє використовувати її для підготовки 
здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 228 «Педіатрія» у 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я» у медичному інституті Сумського 
державного університету.
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